

Технічний паспорт

АКРИЛ-ДЕКО СОЛО

Декоративна акрилова основа та фінішне покриття з гладким покриттям

ОПИС

ACRYL-DECO SOLO — готова до використання біла або кольорова акрилова суміш, яка використовується як вирівнююча та вирівнювальна основа, так і як декоративне фінішне покриття, добре підходить для підлоги, стін і вбудованих меблів. Він містить наповнювачі особливого розміру, тому ідеально підходить там, де потрібна гладка декоративна поверхня. Він підходить як для внутрішнього, так і зовнішнього застосування, на стінах і підлозі, пропонуючи:

- Висока стійкість до стирання та механічних пошкоджень. Дуже добре зчеплення з основою.
- Гнучкість і стійкість до розширення, скорочення і вібрації.
- Особливий естетичний результат.

Сертифіковано згідно з EN 1504-2 і класифікується як покриття для захисту поверхні бетону. Маркування CE.

Сфери застосування

ACRYL-DECO SOLO використовується всередині і зовні приміщень, на підлогах, стінах, сходових клітках і спеціальних конструкціях, таких як вбудована сантехніка (умивальники, душові та ін.) і вбудовані меблі (ліжка, стійки, столи і т.д.).

Підходить для застосувань, що вимагають стійкості до вібрації, таких як основи з гіпсових або цементних плит, підлоги з підігрівом, металеві поверхні, балкони, плоскі дахи тощо. Застосовується в будинках, готелях, магазинах, ресторанах або будь-де, де мінімальна, складна та індивідуальна естетика результат бажаний. Ідеально підходить для проектів швидкого ремонту, оскільки не вимагає видалення існуючих поверхонь, таких як старі, міцно закріплені шари плитки.

Технічні дані

форма:	пастоподібні
Кольори:	білий і вибрані кольори від ISOMAT COLOR SYSTEM
	<small>кольорова діаграма</small>
застосування	
товщина:	1-3 мм/шар
Щільність:	1,65 - 0,05 кг/л

Адгезія:	≥ 2,0 Н/мм ²
Стійкість до стирання:	AR0.5
Твердість (Шор D):	70
Капілярне водопоглинання:	≤ 0,1 КГ·М·2·Ч·0,5

Інструкція по застосуванню

1. Підготовка субстрату

Підкладка має бути сухою (вміст вологи < 4%), рівною та очищеною від пилу, жиру або сипучих матеріалів тощо. Будь-які порожнини, такі як тріщини або отвори, у підкладці повинні бути належним чином заповнені.

Праймери

У разі вбираючих основ, таких як цегляна кладка, бетон або штукатурка, їх слід спочатку заґрунтувати акриловою ґрунтовкою UNI-PRIMER або FLEX-PRIMER в один або два шари, залежно від поглинаючої здатності основи. Невбираючі основи, такі як старі шари плитки, необхідно заґрунтувати ґрунтовкою SUPERGRUND.

Нанесення вирівнюючого шару

Підкладка ґрунтується, як описано вище. Через 2-3 години і за умови повного висихання ґрунтовки DUROCRET-DECO FINISH наноситься як заповнює та вирівнює базове покриття. DUROCRET-DECO FINISH поступово додається у воду при безперервному перемішуванні до утворення суміші з бажаною оброблюваністю. Продукт наноситься зубчастим шпателем діаметром 10 мм. А 160 г/м²армуюча скловолоконна сітка накладається на «розчесану» поверхню DUROCRET-DECO FINISH, а потім вставляється гладкою стороною шпателя, утворюючи відносно рівну поверхню. Такий самий процес нанесення дотримується, якщо замість нього для вирівнювання основи використовується ACRYL-DECO BASE або ACRYL-DECO SOLO. Перед нанесенням ACRYL-DECO SOLO поверхню DUROCRET-DECO FINISH ґрунтують акриловою ґрунтовкою UNI-PRIMER або FLEX-PRIMER в один шар. АКРИЛ-ДЕКО СОЛО наноситься після висихання ґрунтовки.

2. Нанесення ACRYL-DECO SOLO

ACRYL-DECO SOLO наноситься гладким шпателем з нержавіючої сталі в один або два шари, залежно від типу нанесення, 1-2 мм кожен. Через 1-2 доби після нанесення – за умови висихання поверхні – слід нанести захисний лак.



ACRYL-DECO SOLO

Нанесення лаку

ACRYL-DECO SOLO захищається поліуретановим лаком на основі розчинників VARNISH-PU 2K (глянцевий або сатиновий) або поліуретановим лаком на водній основі VARNISH-PU 2KW (сатин-мат).

Лак на водній основі ідеально підходить для внутрішніх, погано вентиляованих приміщень, оскільки практично не має запаху. ЛАК-ПУ 2К і ЛАК-ПУ 2КВт наносяться валиком у два шари. Другий шар наноситься через 4-24 години після першого, переконавшись, що він достатньо висох. Витрата: 70-120 г/м²на шар.

Для кращого розподілу лаку рекомендується вмочити валик в лак до повного просочування, потім злити його в лоток для фарби і нанести на поверхню.

Споживання

прибл. 1,7 кг/м²/мм товщини шару.

Упаковка

Пластикові контейнери по 5 та 15 кг.

Термін придатності - Зберігання

12 місяців з дати виробництва за умови зберігання в оригінальній закритій упаковці в захищених від вологи та морозу місцях.

Зауваження

- Температура під час нанесення повинна бути від +5°C до +30°C.
- Для отримання бажаного фінішного ефекту кінцеву поверхню необхідно обробити шпателем протягом декількох хвилин після нанесення ACRYL-DECO SOLO, інакше на поверхні можуть з'явитися небажані темні плями.
- Перед використанням ознайомтеся з інструкціями щодо безпечного використання та застереженнями, написаними на упаковці.

Летючі органічні сполуки (ЛОС)

Відповідно до Директиви 2004/42/ЕС (Додаток II, таблиця А), максимально дозволений вміст VOC для продукту підкатегорії I, типу WB становить 200 г/л (2010) для готового до використання продукту. Готовий до використання продукт ACRYL-DECO SOLO містить максимум 200 г/л ЛОС.

ACRYL-DECO SOLO



ISOMAT SA

17^{тис}КМ Салоніки – Аг. Афанасій
PO BOX 1043, 570 03 Аг. Афанасіос, Греція

19

EN 1504-02

DoP №: ACRYL-DECO SOLO /1290-01

Засоби для захисту поверхонь

Покриття

Паропроникність: Клас I Капілярне

поглинання: $w < 0,1 \text{ кг/м}^2 \cdot \text{h}_{0,5}$

Міцність зчеплення: $\geq 2,0 \text{ МПа}$ Реакція на

вогнь: Євроклас F Небезпечні речовини:

відповідно до 5.3

ISOMAT SA

БУДІВЕЛЬНА ХІМІЯ ТА РОЗЧИРИ

ГОЛОВНІ ОФІСИ - ФАБРИКА:

17^{тис}КМ Салоніки – Аг. Athanasios Road, PO BOX

1043, 570 03 Аг. Афанасіос, Греція, тел.: +30

2310 576 002, факс: +30 2310 576 029

www.isomat.eu Електронна адреса: support@isomat.eu